

早泄手术进入显微时代的标志—— TRE早泄敏感神经阻断术

名医问答

45岁以后,老王自感性生活有些力不从心,每次都结束得很快,妻子虽然未有过多的埋怨,但夫妻关系却也是大不如从前。好面子的他一直未治疗,无奈问题越来越严重,他只要硬着头皮去了南京金陵男科医院。检查发现,老王患有慢性前列腺炎,一直没重视,从而引发了早泄。对比各种治疗方法,老王最后接受了TRE改良型早泄敏感神经选择性阻断术,现在恢复良好。金陵男科医院门诊数据显示,有23.5%的早泄源于前列腺炎,这是因为前列腺是控制射精的阀门,如果这个阀门发生了炎症,就会因刺激而过敏、充血,有了性冲动时就控制不住,从而引发早泄。

现代快报记者 张弛

20%左右患者需手术治疗

治疗早泄,很多人的第一反应就是补肾壮阳,而一部分患者认为做手术便可从根源上解决早泄的问题。“这些都是不科学的,早泄的病因较复杂,多达十几种,针对不同的患者须采用不同的治疗方案。”顾建新介绍,只有20%左右的早泄患者需要手术。他们都是通过物理、药物以及行为等方式治疗无效,才考虑手术治疗。

据了解,当前在早泄的检测上,大多数医院都单纯地进行阴茎神经传导速度的检测和敏感度测试,而多数患者并不知道其实目前对早泄的检测还有对阴茎进行温度觉和振动觉的测试。所谓的早泄

其实就是患者生理心理调节机制的紊乱,是心理生理复杂的反应,排除心理原因之外,在生理上,早泄的诊断就是对阴茎振动觉和温度觉的测试。

早泄手术也进入显微时代

早泄手术也进入显微时代了!TRE早泄敏感神经阻断术的应用就是其最有意义的标志。这项技术为那些药物或者物理治疗失败后的顽固性早泄提供了解决方案。“TRE早泄敏感神经阻断术是通过在阴茎背切一个1~2厘米的小口,选择性切断除中心神经之外的其他阴茎背神经,以降低敏感性,从而达到治疗早泄的目的。”顾建新介绍,这种手术主要适用于三

类人群:原发性早泄患者;阴茎硬度持续>90度早泄患者;有固定性伴侣、性生活规律正常、外生殖器发育正常、前列腺指标正常、无尿路感染和精囊炎等手术禁忌症、年龄一般小于50岁的早泄患者。

小贴士

《现代快报》与南京老字号医院—金陵男科联合互动,开设名医问答栏目,受到读者极大关注,有关男性生殖健康、不孕不育、性功能障碍、前列腺疾病都可通过以下几种途径与我们互动:电话025-52422222;登录www.njmlnk.com在线咨询,或者通过在线QQ:787144940;关注近期的性功能障碍科普系列专题,此外金陵男科

开通读者通道,性功能障碍、精子质量检测和部分手术治疗费用减免20%。

专家名片

顾建新

金陵男科医院副主任医师,国际中医男科学会会员,从事泌尿外科临床、研究工作30余年,对泌尿外科的各种常见病、多发病和疑难病症有独特见解,开创绿色疏导介入治疗先河,曾在国内医学类刊物上发表论文数十篇,获得国家司法部门性功能鉴定专业培训证书。



资讯

中老年人为何喜欢澳洲健康食品

澳大利亚国土辽阔,气候宜人,生态纯净、无污染,人口密度极低。其医疗、保健制度完善、技术先进;药品、保健品研发标准较高;生产检测制度严格。因此,澳洲居民健康指数全球领先,心血管与癌症发病率较低,人均寿命81.4岁。

澳大利亚的科技成就同样令世人瞩目:先后有六位科学家获得诺贝尔奖;医药研发及生产是澳大利亚最为重要的产业之一,并始终处于全球领先地位。澳大利亚良好的研发环境与严格的生产环节控制以及完善的经营制度,保证其美誉度与信任度都是世界上最高的。优质的生态环境,对每一瓶出自澳大利亚的保健食品的品质起着至关重要的影响。澳洲,“绿色、天然、纯粹、高质”——康培尔公司正孕育于这样一个国度。

好消息:金秋十月澳洲康培尔顶级绿色健康食品,为酬谢广大消费者,OMEGA-3特惠活动隆重启动:原价730元,现仅售100元,每瓶365粒,可服用一整年,每人限购5瓶,售完为止。详情将公布于德基广场二期负一楼(C158)Conbair店铺,售完为止,欢迎光临店铺垂询。

奥洛克微创是啥

提到妇科微创手术,有人第一时间会想到“奥洛克”,但“奥洛克”究竟是什么却概念模糊。“它不只是单一的设备,也不只是单一的技术,它相当于一个强大的工作站,集六大系统于一身。”八一医院妇产科微创中心王洪玲医生介绍,奥洛克微创系统由航天技术发展而来,其产品和服务均经过美国FDA、欧洲CE权威认证。可治疗子宫内膜异位及妇科肿瘤、子宫肌瘤、宫颈糜烂等,囊括了妇科领域的多个病种。“奥洛克”手术经过多年的发展,技术越来越成熟。有着无痛、创伤小、保宫、保卵巢等技术优势,手术在彩超的引导下操作,安全、无痛、微创,术中出血少乃至不出血,无需住院,减少了病人的花费。江苏地区仅八一医院获得技术授权,六年来医院妇科利用奥洛克系统,已成功为近八万名女性患者进行手术。

现代快报记者 张弛

强生婴儿新妈帮专栏——第四期

上班也能坚持母乳喂养了!

——临时哺乳贴为背奶妈妈们创造爱的空间



自从强生婴儿新妈帮推出临时哺乳贴后,越来越多的人开始了解、关心背奶妈妈这个特殊的群体,越来越多的背奶妈妈拥有了属于她们的温暖空间。

温暖一贴,为了身边的背奶妈妈

已经断奶多时的职场妈妈小刘,拿到临时哺乳贴后发自肺腑地说:“因为外界环境条件限制,没有地方喂奶喂宝宝,很多妈妈不得不给宝宝喝奶粉。就我的经验,宝宝还是母乳喂养好。

母乳能更有效提供宝宝成长所需的各种营养,而且母乳喂养也使得妈妈和宝宝更亲密。所以一听到强生婴儿新妈帮的号召,我便立刻申请了临时哺乳贴,我想把它送给有需要的人,我支持那些背奶妈妈,为她们骄傲!”

始终坚持母乳喂养的全职妈妈小邵,收到为妹妹申请的临时哺乳贴后不禁感慨:“当初我就是因为上下班背奶不方便却又不甘心放弃母乳喂养,而不得不辞去工作,为宝宝做起了全职妈妈。这个临时哺乳贴肯定能解这些背奶妈妈们的燃眉之急,让更多的娃娃吃上母乳,健康成长。”

温暖一贴,为爱坚持的背奶妈妈

不论刮风下雨,每天中午都会骑车回家给宝宝喂奶的舟艾

贝妈妈坚定地表示:“送奶、背奶的道路真的很艰辛。有天中午下大雨,路上发上了一些事故,我也淋成了落汤鸡,到了家里后,我又委屈又难过。可看到宝宝吃奶时的幸福表情,这一切的艰辛都变得微不足道,为了宝宝,一切都值了。因为他是我的全部。或许就是母爱的力量,让我坚持做一个背奶妈妈。感谢强生婴儿新妈帮,为我们着想,小小的临时哺乳贴,解决了我的大问题。”

强生婴儿新妈帮的建立,为新妈妈们互帮互助提供了网络平台,互助不分大小事,分享没有时间差。新妈帮,凝聚你我的力量。

强生婴儿新妈帮官方微博: <http://weibo.com/chinajohnsonsbaby>。现在就通过微博申请临时哺乳贴,给背奶妈妈们更多支持!

业界动态

“中国好医生”十大核心素质评选全面启动

近日,由高血压联盟(中国)、中华高血压杂志与赛诺非ARB领先学院共同发起的“中国好医生”十大核心素质评选活动全面启动。专家们在会上指出:临床医生在掌握基本专业知识和技能的同时,应该正确理解医学的本质,重视对患者的人文关怀。

“中国好医生”十大核心素质评选计划从今年开始至明年上半年覆盖全国心血管内科、神经内科、老年科、肾内科、普内科、内分泌科等多个学科的近4万名一线医生。通过专家采访、现场问卷、短信互动和微博平台等多种渠道,了解并收集临床医师对于“好医生”的认知情况,探讨好医生所必备的核心素质,并期望通过系列活动引发对“中国好医生”这一话题更多的思考和探讨。

中国高血压联盟主席刘力生教授表示:“高血压是所有心脑血管疾病最主要的危险因素,更好地控制血压是减少心脑血管疾病发病率和死亡率的关键。该病需要遵循标准化和个体化相结合的治疗方式。而落实到每位患者的个体化治疗方案则取决于每位医生对患者的了解和判断,这也对医生专业技能 and 人文素养提出了更高的要求,这也是为什么我们率先在高血压领域推出‘中国好医生’核心素质评选的初衷。”

据悉,“中国好医生”先锋行动除了十大核心素质评选,项目还将聚焦高血压领域,举行优秀论文评选、专业技能挑战赛、英文演讲培训、高血压指南推广等系列活动。

现代快报记者 张弛

男性健康日 关注男性生命“腺”

男性健康,是家庭幸福、社会和谐的基础,据中国性学会权威调查数据显示:中国的男科疾病发病率高达51%,越来越多的男性疾病冲击着各个家庭,严重威胁到男性的身心健康,例如前列腺疾病、性功能障碍、泌尿生殖感染、男性不育等。其中前列腺疾病发病率全世界每年以3%的速度递增,发达国家发病率高达76%以上。每年由此病变为癌症者多达100万之众,目前患病者约1.3亿,且发病年龄呈年轻化、病情呈多样化。前列腺疾病已成为危害男性健康的最大病种,严重威胁男性健康和家庭幸福。

据我省专业男科医院——南京建国男科医院副院长杨保民介绍,之所以出现男科疾病发病率上升,主要原因是随着生活节奏的加快及社会竞争的加剧,巨大的心理压力引起男性内分泌失调,再加上许多男性有吸烟、喝酒的嗜好,没有良好的生活习惯,因而容易引起生殖方面的疾病。

目前良莠不齐的医疗机构在男科病的治疗方面存在许多误区,导致误诊、误治,令人非常担忧。前列腺炎的治疗更是经久难题,一般疗法无法从根本上解决问题,导致前列腺炎迁延难愈、反复发作,造成各类并发症,让男性痛苦不堪。日前,南京建国男科医院引进的多项包括“智源腺体激活平衡疗法”“前列腺多维汇聚疗法”在内的经典男科疗法,这些疗法由中国工程院院士郭应禄教授及国家五部委联合认定推荐,经北大男科中心等权威三甲医院临床证实疗效确切。

男性大多是家庭和单位的栋梁,只有身体健康了才能给家庭带来幸福,在社会上做出贡献。南京建国男科医院专家呼吁:男人应关爱自己、关爱前列腺,才能更好地关爱家人。 现代快报记者 张弛

国际权威研究发现: 中药可切断肿瘤转移通路

不久前,国际权威学术杂志《抗癌研究》刊发了英国卡迪夫大学关于中药抑制肿瘤转移的研究报告,在国际上引起广泛关注。

英国卡迪夫大学医学院研究证实,我国抗肿瘤中药养正消积胶囊可有效抑制肿瘤细胞侵袭转移。研究人员指出,在肿瘤细胞的侵袭转移过程中,磷酸肌醇3-激酶/蛋白激酶B

(PI3K/AKT)信号通路的过度激活起到了关键作用,养正消积胶囊可以显著干预PI3K/AKT通路,从而对乳腺癌、肠癌、前列腺癌、肺癌、胃癌和骨肉瘤等肿瘤细胞的黏附和迁移起到明显抑制作用,有效控制肿瘤的病变发展。

专家认为,这一研究结果对恶性肿瘤的临床治疗具有极高的指导意义,对于尚未出现转移

病灶的早中期肿瘤患者,使用养正消积胶囊可控制肿瘤转移扩散,从而增加手术、介入等治疗手段的成功几率;对于已发展为全身性病变的晚期肿瘤患者具有增效减毒,减轻化疗中出现的消化道反应及免疫、造血系统损害,改善患者临床症状,明显提高患者的生存质量,延长患者的生存时间。

现代快报记者 张弛

南京高端母婴会所蕴商机

坐月子28天,标间最低消费5万元,套间7.8万元。近日,南京城东钟山风景区内出现了一家名为大美国际的高端母婴护理会所,据悉,该会所由妇产以及儿科专家坐镇,聘请了三甲医院资深产科护士长进行母婴护理,会所日前迎来了首位客户。

据了解,南京的月子市场商机一直倍受关注,这些月子会所的平均收费在2万-3万元左右,而大美母婴会所的价格则远远高

于平均线之上,其目标对象为高端精英人群。业内人士认为,随着时代的发展,快节奏的生活让女人兼顾家庭和事业,健康问题堪忧。而且新生儿的父母对生活品质的要求越来越高,传统在家“坐月子”的观念也不断被颠覆。坐月子早已不是在家有“几筐鸡蛋”就能解决的事,坐月子需要专业的母婴专家和高端会所管理。

“现代女性坐月子要防营养过剩、体重超标”,南京医科大学

公共卫生学院博士生导师钟才云教授对记者说,如何对月子期间的产妇进行营养指导也是高端母婴会所的主推服务内容。该母婴机构负责人介绍,由于在孕、育、养方面专项知识的缺乏,加之母婴护理机构良莠不齐的现状,使得市场不断呼唤更加全面专业、安全健康的母婴护理机构。大美国际母婴会所的出现,正是顺应了市场对高品质母婴专业护理的需求。 现代快报记者 金宁